



我家的“第一台吸油烟机”“老板”搞定!

五一尚未到, 厨电消费的热潮却似乎已经开锣, 记者在各大家电卖场采访时了解到, 五一消费旺季还没到, 各大商家的促销战便提前开锣。各柜台销售人员表示, 现在的消费者越来越精明, 五一消费高峰太拥挤, 消费前置的趋势越来越明显, 越来越多的消费者赶在节前开始挑选购买到性价比极高的产品, 尤其是厨电消费, 前置需求让厨电品牌五一大战纷纷提前开打。

提前一个月老板早发力

记者在采访中了解到, 厨电大佬“老板”为答谢和回馈消费者31年来的支持和厚爱, 已提前一个月发起了全面的促销攻势。“假日期间人数众多, 购买和安装都需要排队, 造成诸多不便。”老板相关负责人告诉记者: “此次提前促销, 旨在让消费者错开五一人潮拥挤、卖场堵塞的购物环境, 尽可以提前享受实惠, 在轻松的购物环境下挑选家中的第一台吸油烟机。”

明星产品主打五一市场

据悉, 老板本次促销的产品不仅有以往流行于市场的经典型号, 更是包括了旗下明星产品“双劲芯”系列。相关资料显示, 去年黄金周期间, 仅一款“双劲芯吸油烟机8210”在部分一线城市卖场的出货率就高达50%, 成为2009年最受关注的新品, 其能达到的17m³/min超大排风量也是同类其他产品无法企及的。同时, 专为80后消费者量身打造的吸油烟机——“朗翼

8100”也在优惠活动中, 它采用了独特的双弧笑脸设计, 外观优雅大方, 同时内腔无挡烟死角, 充分提升了吸烟效果, 上市仅一个月便跻身十大畅销机型排行榜。

据老板专柜销售人员介绍, 现在许多消费者都是第一次购买厨电产品, 所以非常慎重, 往往在选定后, 等节假日时再购买。老板此次提前促销, 占据了最优的销售时机, 无疑受到消费者的热捧。要在竞争激烈的家电市场博得消费者青睐并不容易, 作为一个专注厨电31年, 12年销量第一的品牌, 老板此番携顶级明星产品重磅出击, 为消费者带来真正的实惠, 势必会成为更多人家中的“第一台吸油烟机”。

■我家与“老板”的故事 我家的第一台吸油烟机

上世纪80年代, 吸油烟机对于我们这种普通家庭来说, 还是件奢侈的大家电。那时候厨房很狭小, 由阳台改造而成。妈妈总是开着窗户做饭, 冬寒夏燥, 条件很艰苦。尽管这样, 妈妈每天饭后总是不辞辛苦地把所有的墙壁都擦得干干净净。那时的

我, 就对厨房有了第一印象, 美丽的家, 应当始于一个清爽干净的厨房。

随着生活水平的提高, 我们家终于迎来了第一台吸油烟机。听爸妈说, 由于当初没有经验, 只好去考察亲戚朋友家的吸油烟机, 发现都是用老板牌。也只有说起老板牌时, 大家都是竖起大拇指的, 于是, 他就这样陪我过日子了。自从有了吸油烟机, 厨房变得更干净, 更明亮了。妈妈总会轻拾锅勺, 哼着小曲, 时不时朝门外的我们瞄上一眼, 露出幸福的微笑。我从未想到做饭也能如此轻松快乐, 从此, 我也爱上了厨房。

一晃十年过去了。家里添换了不少东西。唯有老板吸油烟机如同一位坚强的哨兵, 毅然固守着厨房。结婚时, 妈妈说, 厨电, 选老板吧, 陪伴我们家这么多年, 信得过。不是因为他是最早生产吸油烟机的厂家, 也不是因为他销量第一, 就是因为那份信赖。

老板, 小时候我家中第一台吸油烟机, 如今也成了我新家的第一台吸油烟机, 这种延续就如同妈妈当年在厨房里的微笑一样, 最简单的温情, 却最耐人寻味。如今, 我也要当妈妈了, 我也要将这种陪伴延续下去, 让轻松烹饪的乐趣在厨房里挥洒, 让甜蜜和幸福在厨房里流淌。 快报记者 王多

■业内动态

美菱 凭借27年的专业制冷技术积累, 美菱冰箱在节能、保鲜、深冷、绿色设计等领域取得了突出研究成果。推出的终结者系列冰箱, 日耗电量仅为0.27度, 在下乡产品阵容上, 美菱推出的一款日耗电量仅为0.29度冰箱, 是所有中标家电下乡的冰箱品牌中最节能的。

海信 海信空调在2009年独树一帜地开发出具有“高效省电”和“长效节能”两种运转模式的双模空调。用户开启空调可采用定频模式, 待机器运转到黄金频率时再启动变频模式。解决了传统变频空调开机初期能耗较高的问题, 能在变频节能的基础上再节能20%以上。它采用无氟的R410代替传统变频空调制冷剂, 在长效节能模式下运行能效比达到4.2, 远高于定速一级能耗的水平。

海尔 作为白色家电巨头的海尔电器, 低碳节能的概念已全然体现在了企业的每一个生产环节。海尔冰箱目前生产销售的所有型号冰箱都是节能产品。其中“无级变频技术”大大提升了冰箱的性能。使海尔冰箱拥有“噪音小、耗电少、保鲜好、寿命长”等优势。

美的 目前美的冰箱新品开发方面已经100%全部为节能。美的冰箱的节能技术包括了超高效环保无氟压缩机、VIP真空隔热板、多气囊节能门封保证了冰箱极佳制冷效率和绝热保温效果, 综合节能效果大大优于普通节能冰箱。

快报记者 杨成

老板 我家的第一台吸油烟机
贺老板吸油烟机蝉联12年销量领先!

5.1新品套装推荐 (朗翼套装)	5.1新品套装推荐 (洁净套装)	送
买	买	送
型号8100 型号9G16 型号813	型号8600 型号9B72 型号802	水隔 + 豆浆机 + 钛金套锅

凡在4月30日前预存200元, 赠送价值258元老板电水壶1只+VIP贵宾服务卡1张, 再可享受5.1期间陶器套瓷立减300元-1500元惊喜活动。
VIP贵宾服务卡内容: 1. 尊享老板KDS(厨房设计)支持; 服务2. 尊享两年三次上门保养服务, 每次附赠保养液一瓶。

ROBAM 老板
精湛科技 轻松烹饪

老板 我家的第一台吸油烟机
31年行业专注 12年销量领先